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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 
VINTE E SEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 
DOZE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO 
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE 
DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA CONSELHEIRA SÔNIA MARIA 
DA COSTA BARRETO, E COM A PRESENÇA 
DOS SENHORES CONSELHEIROS: DIOLINA 
MOURA SILVA, EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO 
CASTRO, HELDER DE AMORIM MENDES, 
MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES, MARIZA SILVA DE 
MORAES, CARLOS COUTINHO BATALHA E 
MARCOS ANTÔNIO BELMIRO. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES 
CONSELHEIROS FERNANDO JOSÉ ARRIGONI E 
RAPHAEL PEREIRA CALMON. ESTEVE 
PRESENTE, AINDA, O SENHOR PROCURADOR 
FEDERAL APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.  

 
Havendo número legal, a Senhora Presidenta 

declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: A Senhora Presidenta, com a 
palavra, comunicou que o mandato do representante do Corpo Técnico-
administrativo em Educação, Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, foi 
prorrogado por meio do ad referendum do Presidente do Conselho 
Universitário, in verbis: “PROTOCOLADO Nº: 761.863/2012-10. 
INTERESSADO: COMISSÃO ELEITORAL DESIGNADA POR MEIO DA 
PORTARIA Nº 2.248/2012 – REITOR. ASSUNTO: Prorrogação de mandatos. 
DESPACHO. Considerando o Memorando nº 15/2012 da Comissão Eleitoral 
designada por meio da Portaria nº 2.248/2012-Reitor; Considerando que o 
processo eleitoral de escolha de representantes do Corpo Técnico-
administrativo em Educação junto aos Conselhos Universitário (CUn), de 
Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) e de Curadores (CCUR) desta 
Universidade para o  biênio 2012-2014 está previsto para ocorrer no dia 18 de 
dezembro de 2012; Considerando que o mandato dos atuais Representantes 
do Corpo Técnico-administrativo em Educação junto aos mencionados 
Conselhos Superiores encerrar-se-á no dia 17 de novembro de 2012; 
Considerando, ainda, que a próxima Sessão Ordinária do CUn está prevista 
para o dia 29 de novembro de 2012, Prorrogo, ad referendum da plenária do 
CUn, o mandato dos atuais representantes do Corpo Técnico-administrativo em 
Educação junto ao CUn, CEPE e CCUR até a devida homologação, pela 
plenária do CUn, do resultado final do supracitado processo eleitoral. Campus 
universitário, 13 de novembro de 2012. Reinaldo Centoducatte. Conselho 
Universitário. Presidente”. Ainda com a palavra, informou que realizou visitas 
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ao Hospital Universitário “Cassiano Antonio Moraes” (HUCAM) para tratar das 
pendências relativas aos Balancetes do referido hospital, bem como ao Núcleo 
de Processamento de Dados (NPD) pelo mesmo motivo, e que tais pendências 
serão sanadas em breve. 02. EXPEDIENTE: A Senhora Presidenta, com a 
palavra, tendo em vista a ausência do Conselheiro Raphael Pereira Calmon, 
solicitou retirada de pauta dos pontos 04.04 a 04.08. Em discussão, aprovado 
por unanimidade. Não houve pedidos de inclusão e de inversão de pauta. 03. 
ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO Nº 13.549/2012-27 – RESTAURANTE 
CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” (RC/UFES) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativo da Execução Orçamentária referentes ao 
mês de julho de 2012. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, com a palavra, 
fez a leitura de seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E DOZE. 
03.02. PROCESSO Nº 15.687/2012-41 – RESTAURANTE CENTRAL 
“FENELON BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) – Balancete Financeiro e 
Quadros Demonstrativo da Execução Orçamentária referentes ao mês de 
agosto de 2012. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, com a palavra, fez a 
leitura de seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE BARRA DOIS MIL E DOZE. 03.03. 
PROCESSO Nº 19.344/2012-55 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON 
BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativo da Execução Orçamentária referentes ao mês de setembro de 
2012. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, com a palavra, fez a leitura de 
seu parecer, favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E DOZE. 04. PALAVRA LIVRE: O 
Conselheiro Carlos Coutinho Batalha, com a palavra, informou que, no período 
compreendido entre os dias 08 de dezembro de 2012 a 05 de janeiro de 2013, 
passará por tratamento de saúde e, desta forma, não poderá comparecer às 
próximas Sessões. A Senhora Presidenta, com a palavra, fez a leitura do Voto 
de Estima ao Conselheiro Carlos Coutinho Batalha, in verbis: “VOTO DE 
ESTIMA. A Plenária do Conselho de Curadores da Universidade Federal do 
Espírito Santo apresenta votos de melhoras ao estimado Conselheiro Carlos 
Coutinho Batalha, bem como votos de sucesso em relação ao tratamento 
médico ao qual está se submetendo. Na oportunidade, congratulamos seu 
comprometimento e competência como representante do Ministério da 
Educação junto a este Conselho. Sala das Sessões, 26 de novembro de 2012. 
Sônia Maria da Costa Barreto. Presidenta”. O Conselheiro Mário Cláudio 
Simões, com a palavra, informou que deu-se início ao Processo Eleitoral de 
escolha dos novos Representantes do Corpo Técnico-administrativo em 
Educação junto aos Conselhos Superiores da UFES, e que há 02 (duas) 
chapas concorrentes à cadeira do Conselho de Curadores. Nada mais havendo 
a tratar, a Senhora Presidenta declarou encerrada a Sessão às onze horas. Do 
que era para constar, eu, Sebastião Sávio Simonato, secretariando os 
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trabalhos, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue devidamente 
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes. 


